

Journal of Chromatography A, 867 (2000) 289



www.elsevier.com/locate/chroma

Erratum

Erratum to: "Liquid chromatographic method for determining added folic acid in fortified cereal products" [J. Chromatogr. A, 826 (1998) 235–240]

Elolo S. Osseyi, Randy L. Wehling*, Julie A. Albrecht

Department of Food Science and Technology, 143 Filley Hall, University of Nebraska, Lincoln, NE 68583-0919, USA

Received 29 October 1999

Keywords: Cereals; Food analysis; Folic acid

The publisher regrets that mistakes were made in Table 1, page 239 of this article. In the last column of this table, HPLC ($\mu g/g$), the value for cornflakes 1 should read 5.3±0.2, the value for cornflakes 2 should read 2.7±0.1, the value for crisp rice cereal should read 3.4±0.3, and the value for whole grain oat flakes should read 3.3±0.1.

PII: S0021-9673(99)01131-0

^{*}PII of original article: S0021-9673(98)00731-6

^{*}Corresponding author.